国庆假期,董家口经济区多个重点项目全力以赴赶工期抢进度

"黄金周"变成"攻坚周 满弓发力



中试基地项目>> 一期预计明年6月投用

10月1日上午8时,由董家口发展 集团投资建设的董家口新材料及绿 色化工科创园中试基地项目(一期) 建设现场已是机器轰鸣、人声鼎沸, 数十名建设工人安装模板的敲击声 和混凝土车的轰鸣声交织在一起,奏 响了动听的工地"交响乐"

作为青岛市2024年城市更新建设 项目,董家口新材料及绿色化工科创 园中试基地项目聚力低效片区土地 腾笼换鸟,对标国际一流化工中试基 地,建设综合管理区、中试运营区、物 流仓储区、公用配套区4大功能区域, 包括13座中试车间、2座危化品仓库 以及智慧控制中心等配套工程。

据介绍,项目前期已完成主调度 楼、中试车间、甲类仓库及中控室主 体结构等工程。目前,该项目正加快 进行中试车间等二次结构施工,一期 项目预计2025年6月全面建成投用。

国家骨干冷链物流基 地防波堤工程>>

"海上长城"进入完工倒计时

2022年5月31日,由董家口发展集 团投资13.7亿元建设的国家骨干冷链 物流基地防波堤工程正式破土动工。 如今,东西两条长度共计2601米的防 波堤进入完工倒计时,从空中俯瞰, 犹如一条"海上长城"横卧在琅琊台 湾,蔚为壮观。

"国庆期间天气良好,我们近百 名工人坚守岗位一线,加班加点进行 项目施工。我们想抓住这个有利的施 工黄金期,把工期往前赶,保质保量 完成项目建设。"项目负责人表示。

防波堤能够防御波浪入侵,保持 港内水域平稳,为大型远洋捕捞渔船 提供平稳、安全的靠港停泊及作业条 件。国家冷链物流基地防波堤项目属 于国家骨干冷链物流基地-—董家 口经济区冷链物流基地基础设施配 套一期工程,其建成投用是码头开工 及冷链物流基地投产运营的重要

前期,该项目已完成基槽挖泥、 沉箱预制、东防波堤箱内回填和珊栏 板、压脚块预制等工作。国庆假期期 间,工人们有序开展东防波堤胸墙、 挡墙,西防波堤石料抛填,防波堤扭 堤工程及董家口化工园区拓区搬迁安置项目等多个在建项目 现场一片繁忙景象,广大建设者们放弃休息,坚守施工一线,争 分夺秒赶进度,把"黄金周"变成"攻坚周",用奋斗和汗水向新 中国成立75周年献礼。



在国家骨干冷链物流基地防波堤工程建设现场,工人加紧施工。



董家口化工园区拓区搬迁安置项目预计2026年完工。

王字块安装等工作。项目计划今年12 月完工,建成后将满足港区内3万吨 级远洋加工船以及4万吨级杂货船的 进港要求,助力冷链物流产业园打造 功能齐备的新型海洋渔业产业区。

董家口化工园区拓区 搬迁安置项目>>

216名工作人员坚守一线

产业项目建设快马加鞭,民生项 目建设也加快推进。"十一"假期期 间,在董家口化工园区拓区搬迁安置 项目建设现场,216名工作人员坚守 施工一线,全力推进项目建设,确保 项目能够按时、高质量地完成。

董家口化工园区拓区搬迁安置 项目是青岛市2024年城市更新建设项 目,一期于2023年8月开工,建设529套 安置房及一座15班制幼儿园,将安置 小滩、石崖、岭前头三个村庄的村民, 预计2026年完工。今年9月上旬,一期8 栋楼实现主体封顶,安置区项目建设 取得重要阶段性成果。

今年以来,董家口发展集团积极 落实新区"打头阵、当先锋"部署要 求,持续加大物资调度和人力投入, 细化时间表和任务书,全力以赴推进 项目建设,确保保质保量按期完工, 为提高城市承载力、提升群众生活品 质、助力新区经济社会高质量发展贡 献力量。下一步,董家口发展集团将 积极落实新区工作部署,列明清单、 倒排工期、挂图作战,加快推进董家 口化工园区拓区搬迁安置项目建设, 助力港产城深度融合发展。

港都茂商业综合体>> 预计明年1月份开业

国庆假期期间,在港都茂商业综 合体项目建设现场,施工人员有序进 行电缆敷设、铝板安装、保温施工等 工作。该项目由董家口发展集团投资 建设,位于泊里镇泊里二路南侧、红 石路东侧,总建筑面积约4.44万平方 米,包含1层地下人防车库、3层地上 商业和1栋12层公寓,预计2025年1月

港都茂商业综合体集休闲、娱 乐、餐饮、体验、购物为一体,主力店 铺有大型生活超市、影院、KTV、儿 童室内娱乐项目等;另有其他连锁 品牌餐饮、服装鞋帽、黄金珠宝、儿 童教育、家居、电玩娱乐、美容美发 等品类,是区域内首个"精致潮玩生 活社交场"。自项目开工以来,董家 口发展集团"绷紧弦""拉满弓",全 力以赴拼进度、促竣工,目前商业及 人才公寓主体已完成,进入内部施 工阶段。

项目建成后,将成为区域商业新 地标和泊里镇大型商业旗舰,通过打 造吃喝玩乐购一站式服务体系,满足 董家口港城群众及产业工人的休闲 娱乐需求,进一步汇商气、聚人气,提 升城市品质及功能,为区域商业蓬勃 发展注入新鲜血液,成为区域经济的 新增长点。

多功能化工新材料项目>> 安全平稳推进项目建设

"十一"假期期间,多功能化工新 材料项目现场一派繁忙景象。目前, 项目1标段、2标段正在进行整体施 工,同时,车间窗框安装、钢结构封边 等工作也在加速推进。

该项目位于滨海大道南、港兴大 道西,前期已完成主体结构施工等工 作。项目完工投产后,可生产出世界 上选矿率最高的选矿剂产品,技术属 世界首创。

为确保假日期间项目建设安全 平稳推进,国庆节前夕,董家口发展 集团组织开展了安全生产督导检查 暨秋季安全生产拉网式综合大检查。 针对检查中发现的多项隐患问题,现 场提出整改意见,督促相关责任人从 严从细从实整改到位,及时消除安全 隐患,实现隐患闭环管理。